

配送装备 举办赛事

体彩为体育爱好者送“及时雨”

足球、篮球等在我国有着广泛的群众基础,是百姓喜闻乐见的体育活动。近日,湖南体彩开展“公益体彩 校园足球”活动,为18所小学的学生送去足球装备;内蒙古举办“体彩杯”足球和篮球赛事,为大众尤其是青少年提供参与体育活动以及比赛的机会。此外,四川体彩举办马术趣味赛,让孩子们与赛马近距离接触,感受这项运动的魅力。配送装备、举办赛事,体育彩票为体育爱好者送“及时雨”,让大家既有得练,也有得比。

湖南:为18所小学送足球装备



近日,2020年湖南“公益体彩 校园足球”活动走进衡阳捐赠仪式在冶金小学举行。此次活动向衡阳市冶金小学、东站路小学等18所学校的足球队及衡阳市男子、女子甲(乙)组足球队分别捐赠了一批足球和足球图书。

“公益体彩 校园足球”活动是湖南省体彩中心推出的公益品牌活动,为助推青少年校园足球发展,在湖南省体育局的支持下,向全省足球特色学校及体育器材匮乏的中小学捐赠2万个足球和20余万册足球图书,资金来源为体彩

公益金。其中,2020年湖南“公益体彩 快乐操场”活动评选出的100所受助学校也将纳入捐赠计划。

近年来,体彩公益金的使用对青少年健康关爱有加。从近日湖南省体育局公布的《2019年湖南省体育彩票公益金筹集使用情

况的公告》中可以看到,2019年省本级分配体彩公益金中有550万元直接用于资助体育后备人才培养,其他用于举办赛事、改善训练比赛场地设施条件、补充运动员保障支出的部分,青少年体育后备人才也从中受益。

●时评

体育活动何以“配套”进行

■艾禾

自全民健身计划于1995年颁布实施以来,体彩公益金一直是其重要资金来源。25年来,体彩彩票支持全民健身的活动可谓“配套”进行。

何为“配套”?就是既修场地、送器材,又办比赛。

以2019年为例。《国家体育总局2019年度本级彩票公益金使用情况公告》显示,2019年,国家体育总局本级使用彩票公益金38.69亿元,其中26.87亿元用于开展群众体育工作。在用于群体体育工作的彩票公益金中,援建公共体育场地设施和捐赠体育健身器材15.23亿元、资助或组织开展全民健身活动10.04亿元。仅上述两项的支出就占国家体育总局当年使用本级彩票公益金的65%以上,可见其力度之大。

以近期为例。湖南体彩为18所小学校送去体育器材,为师生开展阳光体育提供更多支持;内蒙古、四川体彩为群众体育赛事提供冠名支持,这些都离不开体彩公益金的大力支持。

体彩公益金的使用比例有严格的规定,其中国家体育总局和省市体育部门的本级彩票公益金,大部分用于群众体育项目,这也是为什么体育活动可以“配套”进行的主要原因之一。



四川:冠名首届趣味马术赛

8月21日,“中国体育彩票杯”第一届趣味马术赛在四川成都举行。家长和孩子们纷纷走进马场,与马儿零距离接触,共同协作通过障碍赛的考验,留下了最精彩的活动瞬间。

活动现场设置骑士风采展示、亲子互动体验、趣味障碍赛、大马萌宠骑乘体验等环节,通过完成一系列马术趣味活动及亲子游戏,与小马亲密接触、在马

场挥洒汗水,让活动参与者从中了解马术文化、体验马术互动、爱上马术运动。

马术运动是对于马术的热爱、对马的热爱,对马文化的热爱,马术赛事作为一种体育文化输入的方式,带给大众的是一种追求品质的生活态度,凸显了中华文化对大众体育和全民体育强烈的推动意识与责任感。

(宗合)

内蒙古:冠名两项草根体育赛事

7月15日,2020年内蒙古自治区“快乐周末一起踢”足球系列赛包头赛区揭幕战在包头市奥体中心笼式足球场开赛,草根足球赛事重启,公益体彩再次现身绿茵赛场助力联赛举行。

“快乐周末一起踢”系列足球赛在内蒙古12个盟市同步开展,计划于7月至10月进行。体彩助力包头赛区赛事的举行将吸引更多足球爱好者参与到本次赛事中。

7月31日,2020年“体彩杯”内蒙古自治区青少年男子篮球锦标赛在呼伦贝尔市开幕。比赛采

用国家体育总局最新审定的《篮球竞赛规则》,全区共有60支队伍(五人制、三人制)、近500名运动员参赛。

为配合疫情防控工作,比赛和训练期间严格对赛事区域进行分区封闭管理,场馆和器材消毒工作做到一赛一消,一练一消。比赛开始前,全体入场教练员、运动员、裁判员进行体温检测,提供核酸检测结果。比赛采取观众空场形式。各运动队在食宿上以酒店为单位进行封闭式管理,确保比赛顺利进行。

